

看大戏、喝好茶、吃美食、选特产

十一期间,郑州文博城将举行万人品鉴会

本报讯 看大戏、喝好茶、吃美食、选特产。记者从郑东新区商都路办事处获悉,十一期间,辖区内郑州文博城将举办万人品鉴会。届时,品鉴会将推出吃喝玩乐购等体验活动,发放万份好礼。不出郑州,市民就能够享受到比景区更有趣、更好玩、更有文化的假日体验。

投资5亿,建筑了18条明清风格文化商业步行街的郑州文博城,将在十一期间揭开神秘面纱。

活动期间,每天上午、下午、晚上有3场戏曲演出,还将有舞狮、舞龙、抖空竹、变脸、小丑、二鬼摔跤等传统民间技艺表演。

除了民间艺术表演外,

还有非物质文化遗产传承人等民间艺人进行传统艺术的创作:口技、捏泥人、葫芦烙画、刻印章、玉雕、木雕、刺绣、水彩画、油画、空心字等。

活动期间,还将举行特色商品义卖送活动。如果你够幸运,说不定让你心仪的艺术品就会免费送给你。

这次品鉴会不仅有视觉体验,更是一场饕餮盛宴,许多记忆中的河南老字号美食将会在活动中出现。

郑州文博城位于:郑东新区东风南路与陇海快速路交会处

时间:10月4日~7日

记者 柴琳琳

全民阅读
从娃娃做起

第七届金水区全民读书节启动

本报讯 9月13日上午,金水区图书馆“全民阅读,从娃娃做起”第七届金水区全民读书节启动。

金水区图书馆让全民阅读走进社区,走向每个孩子的身边,今年7月份至9月份,为少儿量身打造集“期刊阅览、绘本借阅和亲子阅读”为一体的“亲子阅览室”,本届读书节来临之际将以全新姿态为公众开放。金水区图书馆于今年3月份加入郑州市公共图书馆服务联盟,各项工作也于6月份顺利完成,今后读者在郑州地区各公共图书馆间可实现“一卡通”“通借通还”,读者可就近借阅和归还图书。

记者 王翠

纪念抗战胜利70周年
百部优秀影片免费看

本报讯 有抗战经典的《小兵张嘎》《铁道游击队》,还有商业火爆的《天将雄师》《智取威虎山》《一代宗师》……这个9月,惠济区的群众有眼福了。

为纪念抗日战争暨世界反法西斯胜利70周年,进一步活跃辖区群众文化生活,惠济区文化旅游局联合郑州数字院线有限公司,在大河广场放映百部优秀电影。在缤纷夏日惠济区周末电影文化广场活动的基础上,增加放映50场优秀影片,群众在两个月内可欣赏到100余部纪念抗日战争、弘扬主旋律、传播正能量的影片。排除恶劣天气、停电等客观因素,群众9月份每天都能在大河广场欣赏到两部优秀影片。

记者 刘怡辰 通讯员 张超

郑东新区
发放“健康大礼包”

百名老人接受免费体检

本报讯 近期,郑东新区杨桥办事处为辖区残疾人送上“健康大礼包”,辖区近百名老人接受免费体检。

此次免费体检项目包含了身高体重测量、肝功能、胸透、血压测试、B超、心电图等基本全面检查。同时,医生还询问残疾人的生活状况和以往体检情况,给予专业的健康评估和指导。此次活动是杨桥办事处的一项惠残政策。考虑到辖区残疾人出行方便,办事处在联合医院组织了此次免费体检活动。此次免费体检共有82名残疾人、老人参加,受到了大家的一致好评。

记者 柴琳琳

推介优秀创业项目、提供创业指导

“一对一”,惠济区创业服务进社区



形象设计、童装连锁、卡通餐具、道口烧鸡……9月8日上午,惠济区新城街道办事处某社区门前,一场创业就业推荐服务活动正在进行,这是市人社局联合惠济区人社局举办的创富惠济·创业服务“一对一”暨市人社局“创业服务进社区”活动。

此次活动以宣传创业扶持政策、推介优秀创业项目、提供创业指导为主,为创业者提供“一对一”的创业服务,从根本上解决被征地农民生活保障问题。活动现场,40余家企业带来了近70个创业项目供选择,现场达成创业意向113个。活动设立政策咨询台,并将就业、培训、职业介绍与创业服务相结合,提供全方位服务。记者 刘怡辰 文/图

轰隆隆,沙口路122号
一处千余平方米楼房没了

本报讯 作为我市十大畅通工程之一,金水路西延工程对缓解市区东西向通行压力有巨大作用。金水路西延道路工程西起西三环,东至金水路金桥宾馆,全长5.75公里,总投资18亿元。沙口路122号一处1000余平方米楼房,是金水路西延工程金水区范围内最后一处征迁房屋,昨日动工清除,至此,困扰金水路西延工程金水区项目近两年之久的遗留问

题得以彻底解决。

9月16日上午9时,金水区人民政府根据河南省郑州市金水区人民政府(2015)金行审字第104号行政裁定,对位于南阳路街道办事处辖区内沙口路122号的一处1000余平方米的楼房组织实施清除。市政府于2013年7月启动了金水路西延工程,该工程金水路沿线涉及金水区558户居民、11家公共单位,共6.7万平方米建筑物。

依据国务院第590号令《国有土地上房屋征收与补偿条例》相关规定,2013年9月2日,金水区人民政府启动征迁工作后,仅用3个月时间就完成了90%的房屋征收工作,截至2014年1月尚余3户迟迟未签订协议,严重影响了金水路西延项目的推进。

2015年4月底,郑州市委市政府建立了依法保障下的充分协商、良性征收拆迁工作机制,在全市开展征迁遗留问题“清零

行动”。金水区借助这个平台,按照《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十八条相关规定,依法向金水区人民法院申请了强制执行。在法院受理听证期间,2户主动签订了协议,剩余1户金水区人民法院在2015年7月22日做出了准予强制执行行政裁定,并裁定金水区人民政府组织实施拆除。

记者 王翠
通讯员 王莉 邱翠菊

“三官一师”成社区“润滑剂”

安



自今年6月份开展“三官一师进社区,化解矛盾保平安”活动以来,南阳路办事处以“进社区”活动为载体,把各类社会矛盾化解在基层。晖达社区邀请区检察院检察官担任社区的“和谐使者”。阳光社区、郑纺机社区与辖区片警形成合力,剪除150多条私拉乱扯电线。“三官一师进社区”活动开展两个多月来,南阳路办事处调解各类纠纷30余起,涉及金额200多万元。记者 李无双 通讯员 李杰 杨涵媛 文/图

中秋节前扶贫困送“温暖”



9月16日上午,在管城回族区北下街办事处北顺城社区,社区党支部联合庆誉(上海)股权投资基金管理有限公司举行“扶贫困、送温暖”中秋慰问。活动现场,为辖区25户贫困家庭赠送月饼、鸭蛋、大米、花生油等价值1万元的中秋节慰问品。随后,社区主任陈霁辉、社区和企业工作人员一行近10人到部分贫困户家中,了解生活状况,送去慰问品和节日祝福。记者 冉红政 通讯员 班计划 文/图

暖